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cÂruana MUNTcTPAL DE apuí

Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião realizada

em 1110212025 (onze de fevereiro de 2025).

Comissão de Legislação. Justiça e Redação Final - CLJRF: Presidente: Vereador Éber José da Silva;

Relator: Vereador Adílio Antonio de Lima; Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora - Membro; e,

Suplente Vereador Femando dos Reis Gerhard. Comissão de Finanças e Orçamento - CFO: Presidente

Vereador Jonas Neves de Castrol Relator: Vereador Marcos Antonio Alves Lima; Membro Vereador

Éber José da Silva; e. Suplente: Vereador Juvenal Belo da Hora. Comissão de Obras e Serviços Públicos

COSP: Presidente: Vereador Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; Membro:

Vereador Adíli o Antonio de Lima; e Suplente Vereador Marcos Antonio Alves Lima.Comissão de

Assistência Social, Educação e Saúde - CASES: Presidente Vereador: Adilio Antonio de Lima; Relator:

Vereador: Daniel Nonato Paz; Membro: Vereador Jonas Neves de CastÍo e Suplente: Vereador: Marcos

Antonio Alves Lima. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente - CAPR: Presidente:

Vereador Femando dos Reis Gerhard; Relator: Vereador Daniel Nonato Paz; Membro: Vereador Juvenal

Belo da Hora e; Suplente: Verador Adílio Antonio de Lima. Comissão de Direitos do Consumidor -
CDC: Presidente Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; Membro:

Vereador Femando dos Reis Gerhard; e Suplente: Vereador Antonio Carlos Moises Franco. Comissão

da Mulher e da Família - CMF: Presidente Vereador: Carlos Alves da Silva: Relator: Vereador Carlos

Alves da Silva; Relator: Vereador Antonio Carlos Moises Francoi Membro: Vereador Gevan Pires

Barbosa: e Suplente: Vereador Juvenal Belo da Hora. Comissão de Segurança Pública - CSP: Presidente

Vereador Antonio Carlos Moises Franco; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; Membro: Vereador

Eber José da Silva e; Suplente: Vereador Carlos Alves da Silva. Às 08h00 (oito horas), reuniram-se nas

dependências do Plenario da Câmara Municipal, os membros das Comissões supramencionadas. Dando

início aos trabalhos, o Presidente da CLJRF, Vereador Eber José da Silva, solicitou que fizesse a

chamada nominal dos Vereadores. sendo constatado a ausência do Vereador Jonas Neves de Castro

"Portaria" e Vereador Juvenal Belo da Hora (Exercendo a Presidência). Após e constatado quórum,

passou-se para deliberação da pauta na seguinte ordem: MENSAGEM N'003/2025 - GP- Para

apreciação de Deliberação. o incluso Projeto de Lei que dispõe sobre a alteração do artigo I da lei

municipal n'290 de l4 de novembro de 2013, que regulamenta a Procuradoria Geral do Munícipio -
PGM. que após leitura, foi solicitado Parecer Jurídico e MENSAGEM N" 004/2025 GP - Para

apreciação e deliberação, EM REGIME DE URGÊNCIA, o incluso Projeto de Lei que dispõe sobre a

alteração da Lei Municipal N" 337/2015. que instituiu beneficios eventuais no âmbito da política de
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Assistência Social no Município de Apuí que após leitura, foi passada para discussão seguida de

deliberação, sendo aprovado por unanimidade com ressalvas do Vereador Marcos Antônio Alves Lima

de que todos os beneficios concedidos sejam encaminhados para Câmara Municipal de Apuí a fim de

conhecimento e que sejam cumpridos fielmente os requisitos para o recebimento do beneficio

assistencial, dos Membros das Comissões de Legislação. Justiça e Redação Final, Comissão de Finanças

e Orçamento e Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde. Por fim e nada mais a ser tratado, e

para constar, eu, Letícia Antunes de Souza. na qualidade de Secretária Legislativa, lavrei a presente Ata

que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em

I 1 (onze) d 2025 (.dois mil e vinte e cinco).e fevereiro do ano de
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